

“洛阳名片”现身首都地铁站

网友跟帖予以肯定，有关部门表示将不断尝试新的推介方法



□见习记者 王文斌

他乡遇“故知”，对于洛阳网友“木子藤”来说，能在首都地铁站看到家乡的山水广告，自然感到十分亲切和自豪。他关于此事的帖子也引起了我市网友的热烈回应。

▶▶热帖扫描：在北京喜见“家乡山水”

近日，网友“木子藤”就在洛阳网《洛阳社区》上发帖《呵呵，洛阳山水广告上了北京地铁站，真不瓤》。

他在帖子中说：“不久前进京，在北京地铁站看到洛阳山水广告进了地铁站。龙门石窟、龙潭峡大峡谷……很是亲切。”在他贴出的照片中，我们可以清晰地看到，在“开往公益西桥”的地铁标志下，龙门石窟、龙潭峡大峡谷

的户外广告赫然在目，经过此处的乘客都可以看得十分真切。(如图)

记者随后设法联系到了这名网友。他评价说，这么多年来，古都洛阳一直都在做“形象走出去”的工作。现在，通过地铁站这一展示窗口，洛阳可以更多地被国内外游客所了解，从而成为他们的旅游目的地。作为一名洛阳网友，他对此充满自豪。

▶▶网友热议：让更多人看到洛阳山水

这个十分简单的帖子激发了广大洛阳网友的自豪感，引发了他们的热议——

网友“cccx47”：有创意，广告效果肯定不错。

网友“脆皮糖心”：更多人可以看到洛阳山水，这是很好的宣传。

网友“点点”：我们还有牡丹，还有很多名胜，采取多种方式推介给国内外游客。



▶▶部门回应：不断尝试新方法推介洛阳

龙门石窟管理局的工作人员介绍说，他们在牡丹花会期间(4月1日至5月31日)、暑期及国庆长假前后(7月1日至10月31日)分两次在北京投放了50块地铁户外广告。其中大部分广告牌集中在北京地铁四号线，途径中关村、西直门、西单、北京南站等站点，能让更多乘客注意到。

而在世博会期间，他们在上海投放了38块广告牌，其中大部分集中在经过世博展区的区域。

龙潭峡景区采取了与龙门石窟相同的广告投放策略。

两个景区的工作人员都表示，通过尝试这一新媒介，景区的品牌认知度确实有所提高，今年游客数量尤其是京沪地区游客的数量也有所增加。

据了解，市旅游局市场科负责推动这项工作，相关负责人告诉记者，其实早在2008年国际旅游节期间，我市就曾在香港地铁尝试投放户外广告，宣传洛阳城市形象，推介龙门石窟、关林、白马寺等景区，取得不错的宣传效果。

据悉，此次只有这两家景区通过地铁广告形式在北京、上海进行品牌推介，不菲的价格是导致我市其他景区犹豫的主要原因。

但是考虑到不错的推介效果，该负责人预测，以后可能会有更多的景区选择这种方法。洛阳的各个景区也将不断尝试新方法，让更多人了解洛阳。

·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。